### **COMMUNIQUE DE PRESSE**

# Pour ses 10 ans, le Groupe Lacroix se dote de 6 autocars « anniversaire » haut de gamme.

Jeudi 3 mai 2012, Jean-Sébastien Barrault, Président du Groupe Lacroix, 1er groupe de transport de voyageurs indépendant en Ile-de-France, s'est vu remettre à Neu Ulm (Allemagne) des mains de Lothar Holder (Directeur Commercial SETRA Monde), les clés de 6 autocars S415GT-HD haut de gamme aux couleurs du dixième anniversaire du groupe.

Cela avait été annoncé en avant-première en janvier dernier lors des vœux du Groupe Lacroix à ses partenaires ; en 2012 le Groupe Lacroix accueillerait 6 nouveaux autocars haut de gamme dotés d'habillages intérieurs et extérieurs « spécifiques » célébrant les 10 ans du groupe.



Ce fut chose faite ce jeudi 3 mai à Neu Ulm en Bavière sur le site de SETRA où Lothar Holder, Directeur Commercial Monde de la marque, a remis « officiellement » les clés de ces 6 nouveaux autocars «anniversaire» à Jean-Sébastien Barrault, Président du Groupe Lacroix.

#### **CONTACT PRESSE:**

Sonia CANET Tél. +33 (0)1 30 40 56 56 s.canet@groupe-lacroix.fr





En plus d'un habillage spécifique « anniversaire», ces véhicules disposent d'équipements intérieurs haut de gamme (têtières cuir, écrans LCD...) ainsi que de toits vitrés exclusivement développés pour le Groupe Lacroix.



Ces véhicules ont, dès lors, intégré les flottes de six filiales du groupe : Cars Lacroix, Cars Hourtoule, Cergy Voyages, Grisel, PNA-Aérial et Stavo. Ils sillonneront désormais les routes de France et d'Europe.



En choisissant de célébrer ainsi son dixième anniversaire, le Groupe Lacroix marque là-encore, son engagement quotidien en faveur du confort de ses clients et de la qualité de son service.



CONTACT PRESSE:
Sonia CANET
Tél. +33 (0)1 30 40 56 56
s.canet@groupe-lacroix.fr



## LE GROUPE LACROIX EN CHIFFRES

En seulement 10 ans, le Groupe Lacroix, est devenu le 1er groupe de transport de voyageurs indépendant en lle-de-France avec :

- Plus de 1100 collaborateurs
- Plus de 650 véhicules
- 16 filiales et participations
- Un Chiffre d'affaire de 87 231 K€ au 30 juin 2011
- Des implantations sur 5 départements :
  - o le Val d'Oise,
  - o les Yvelines,
  - o l'Oise,
  - o l'Eure
  - la Seine-Maritime
- Une expertise reconnue autour de 5 métiers :
  - o le transport urbain et interurbain,
  - $_{\odot}$  le transport scolaire,
  - o le transport occasionnel et touristique,
  - $_{\circ}$  les agences de voyages et
  - o les services

Pour en savoir plus : www.groupe-lacroix.fr

#### **CONTACT PRESSE:**

Sonia CANET Tél. +33 (0)1 30 40 5656 s.canet@groupe-lacroix.fr



